



滨州手机客户端

责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761

招引行动“热起来” 项目质量“提起来”

——全市“双招双引”现场观摩暨加快高质量发展大会掠影

滨州日报/滨州网记者 王健



位于惠民县的鑫诚现代农业田园旅游休闲项目。该项目属现代服务业项目，总投资6.8亿元，用地3772亩，主要建设以“风车风情、田园采摘、休闲体验、温泉养生养颜和旅游度假”为特色的品牌景区。该项目建设内容之一圣哥帝湾温泉水世界已于6月18日正式对外运营。



位于滨城区的江森自控渤海电池(滨州)有限公司年产750万只高容量全密封免维护铅酸蓄电池项目。江森自控拥有全球领先的Powerframe技术，可使电池的启动性大大提高，使用寿命延长3倍。该项目是国内最大的、最先进的AGM启停电池生产厂家，AGM启停电池为奔驰、宝马、奥迪、大众等高端车企品牌配套，市场占有率在80%以上。



位于无棣县的山东鑫动能锂电科技有限公司年产3万吨磷酸铁锂正极材料联产3万吨磷酸铁项目。该项目属新材料产业项目，采用全国首套回转窑方式进行二水磷酸铁脱水的装置、全国首套5000吨级磨砂+喷雾进行干燥的装置、全国首套六列辊道窑实现电池级磷酸铁锂烧成的装置进行生产。



位于博兴县的香驰循环经济产业园暨高端大豆分离蛋白清洁生产项目。该项目总投资2.47亿元，吸收转化美国杜邦、日本不二技术，整体工艺和装备位居国际领先水平。产品定位新兴高端市场，满足高端保健品、婴幼儿食品、医药替代品等多个领域的应用需求。



位于邹平市的山东铝谷公共服务平台项目。平台将以铝现货交易为基础，打造集金融、物流、检验检测、科技研发等功能于一体的铝业生态圈，推动铝业创新驱动和商业模式创新，助力世界高端铝业基地建设。全世界大多数可乐及其它饮料的铝制易拉罐体材料都产自邹平。



位于滨州经济技术开发区的华建铝业科技有限公司年产20万吨高端铝合金型材生产加工项目。该项目充分利用当地铝资源优势和华建铝业铝型材深加工和市场开发优势，采用先进的挤压在线淬火、时温控制和三涂层工艺，拥有国家专利200多项，产品较同行业力学性能提高20%、成型性能提高15%，应用范围从建筑领域向高精尖领域拓展延伸，被应用于国家博物馆等众多国内外知名工程。



位于高新区的金毅设备智能特种工程机械产业化项目。该项目采用边建设边生产方式，项目生产的水陆两栖装备制造业、全地形车在行业内已具有一定名气，产品已成功远销到澳大利亚、菲律宾、印度等27个国家和地区。同时，公司已开始在埃塞俄比亚、肯尼亚、乌干达、加纳、赞比亚、刚果(金)等建设“鲁班工坊+机械基地超市”，并成功与美国BMS公司签订UTV1000型订单200台，订单金额2000万元，力争打造顶级装备再制造工业园。



位于北海经济开发区的山东创新炭材料有限公司年产188万吨铝用炭材料项目。该项目四期全部达产后，将成为世界上最大的预焙阳极生产基地，助力滨州打造高端铝业基地。



位于沾化区的山东齐鲁浩华食品科技有限公司冬枣深加工项目。该项目通过引进世界领先的法国高精分选设备，引领创建冬枣分选新标准，企业拥有3项生产专利，6项省级以上科技成果。



扫码看更多精彩内容

位于阳信县的阳信长威电子有限公司年产60亿支汽车安全与控制系统及新能源汽车半导体分立器件智能制造项目。该项目属新一代信息技术产业项目，产品成功通过世界排名第一的德国博世公司和世界排名第三的德国大陆集团的全面认证。项目在实现生产线全自动化的同时，构建起从接单、备料、工令排产、追溯一体化的全流程智能制造生态系统，在半导体分立器件制造行业中处于国际领先水平。

